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gateaux dans chaque paquet.
Combien de gateaux y a-t-il en tout 7

JR«JQ a on bouk,
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n o) Déplace les nombres pour mieux calculer. Explique.

&3@+B+E=m a:g:8-.. ¢
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F+5+47= _+ + .=+ = Repere >
< < les doubles. /-
9+3+9=  + .+ .=+ =

8+4+8= + + .=+ .=

(B Repére les doubles. Calcule.

*

64546+5=6+6+5+5=
9+5+9+5=
2+10+6+10 =

g Calcule en utilisant les doubles.

*
F#8 cest 7+ 7+ 1, ca fait . 5#6 Cest + + ,cafait
6+7 cest 6+ 6+1, cafait . 8#9cest  +  + cafait

Observe les cubes. Calcule.
*

* B 3 13+13=1_0+§+9+§=zo+s=[j
14414=
a g 12+12= I
Gy @Sy 15+15= j





